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Datum  21 februari 2024 
Tijd  20.00 uur 
Locatie Teamkamer De Wegwijzer 
 

 

 

Agenda 

 

Onderwerp      Ingebracht door    Opmerking 

Opening vergadering en vaststellen agenda      Vast onderdeel 

Notulen vorige vergadering         Vast onderdeel 

• Notulen worden vastgesteld. Openstaand actiepunt: overzicht van (aan te leveren) documenten. 

Chantal en René plannen hiervoor een afspraak.  

• Het gesprek met Monique Brassé is door omstandigheden steeds opgeschoven. Daarmee is de 

vraag of zij haar MR zetel ter beschikking stelt nog niet gesteld. 

Mededelingen directie         Vast onderdeel 

• Personele ontwikkelingen: 

o Schaarste is groot. School regelt vervanging en opvolging niet zelf. Wij zijn hierbij afhankelijk 

van de personeelsafdeling van het bestuur. 

o Heleen Jansen blijft ook volgend jaar (en verder) onze intern begeleider van groep 4-8. 

Debby is intern begeleider van groep 1-3. 

o Glenn Eurlings is een fulltime leerkracht die nu nog rond de wereld reist. Vanaf de 

meivakantie werkt hij bij ons. Op zijn minst maandag en dinsdag in groep 6c7c. 

o Juf Cindy werkt tot 1 maart in 6c7c op ma-di-wo.  



o Daardoor kan juf Nicole Roth ma-di-do-vr vervangen in 6a.  

o Vince Joosten werkt ma in 8a, di in 7b8b, wo in 6a. Do en vr in 6a of vervangen in andere 

klassen. 

o Monique Ponse werkt vanaf vandaag wo-do-vr in groep 6c7c. Van 1 maart tot de 

meivakantie is zij bereid gevonden om ook op dinsdag te werken.  

o Pleunie Ruiters werkt in maart en april ma in 6c7c. Daarmee is er in deze periode op 

maandag geen vervanger meer op school aanwezig.  

o De MR adviseert om deze informatie nogmaals te delen met alle ouders via Isy.  

• Onderwijskundige ontwikkelingen: 

o Groep 1/2 gaat na een positief verlopen pilot in 1a2a aan de slag met het Digikeuzebord. Dit 

systeem van planning en registratie biedt vele voordelen t.o.v. de huidige werkwijze.  

o Sinds de zomervakantie werkt de ontwikkelingsgroep rekenen samen met iemand van de 

PO-raad met het hele team aan het verbeteren van het rekenonderwijs. Didactiek en 

materialen zijn opgefrist. Planning is verbeterd. Er zijn observaties geweest in de klassen, 

onder andere door collegiale consultatie. Er wordt goed gewerkt. We streven naar zichtbaar 

hogere resultaten bij kinderen die sneller of langzamer door de leerstof gaan op de eind 

afname. Volgend jaar werkt groep 3 en 4 met Semsom. Groep 5 t/m 8 werkt met Wereld in 

Getallen 5 of Getal & Ruimte Junior. Die keuze wordt spoedig gemaakt. Snappet wordt dan 

losgelaten. 

Huisvesting           Vast onderdeel 

• Einde leaseperiode Units en samenwerking met De Speurneus en kinderopvang inzake de 

schoolwoningen: College van Bestuur heeft HEVO opdracht gegeven mogelijke vormen van 

samenwerking te onderzoeken en hierover advies uit te brengen. Dit zal starten met een gesprek 

met beide directeuren van de scholen.  

• Verder geen nieuws. 

Mededelingen GMR          Vast onderdeel 

• Teams omgeving voor de MR Deze is ingericht. Nu nog kijken hoe we MR leden buiten 

Movare adressen kunnen laten inloggen.  

• Thema-avond GMR Zie mail. Ben heeft interesse om deze avond bij te wonen. 

Residentie update  

• Projectontwikkelaar is nog steeds aan zet. Huur verenigingen is opgezegd per 1 juli. Wens gebruik 

sportzaal De Residentie door De Wegwijzer is cruciaal voor alternatieve toekomstplannen.  

Onrust omtrent storingen bij afname Cito   

• Aantal keren dat het tijdens een toets is afgebroken valt mee. Storingen waren dan weer bij cito, 

dan bij de systeembeheerder. Kinderen hebben rustig verder kunnen werken op een ander 

moment is die week. Alle antwoorden waren opgeslagen.  

Rondvraag           Vast Onderdeel 

• Hoe staat het met de betalingen van de schoolreizen? René vraagt dit op bij penningmeester 

Cynthia. 



• Kan De Wegwijzer meelopen met de volgende kinderoptocht? Ja, onder voorwaarden: geen extra 

werkdruk voor personeel, budget zal via sponsoring tot stand moeten komen. Er zijn ouders bereid 

om de voorbereiding te starten.  


